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ax“ + bx+c=0-o00wut euo
K8aopammHo20 yPpa8HeHUSA.
a,b,c - Koaghhuuuernmot
K8aopamHo20 YPABHEHUA.
a—cmapuwuu
Kodghhuuuenm, s1r0060e

delicmeumeJibHoe YU CJl0,
Kpome 0.

b, c — n1100vbLe ®
delicmaeumeJibHbile YUCJLd.




B YMHOKUM 00€e yacTu
ypaBHeHnusa ax> + bx +c¢ =0
Ha 4Q:

4a-ax“ +4a-bx+4a-c =4a-0

4a*x* + 4abx + 4ac =0

B ]JlepBpIM ABYM uJI€eHAM JI€BOU
YJaCTH PaABE€HCTBA He XBaTaeT

ciaaraeMmoro b?:
4a’%x? + 4abx + 4ac + b% — b%2 = 0O




(2ax)* + 2 - 2abx + 4ac + b* — b* =0
(2ax + b)* +4ac — b* =0

(2ax + b)* = b* — 4ac




B Ecinu Beipasxkenue b? — 4ac > 0,

2ax = —b —\ b?% — 4ac
2ax = —b +  b% — 4ac
—b —Vb?% — 4ac
1= 20
- —=b+Vb? - 4ac

A2 = 2a




B Ecinu Beipaskenue b? — 4ac = 0,

2ax+ b =0
b

TO.

X =——
2a




B Eciu BeipaskeHue b? — 4ac < 0,
TO JAHHOE YPABHEHUE
KOpHeU He umeem.




B Yniciio kopHe1 KBagpaTHOTO
YPaABHEHUSI 3aABUCUT OT

3HaAKa YucJia bz — 4ac.

B OTO 4Y1CJI0O HA3BIBAIOT
OUCKPUMUHAHMOM N
0003Ha4valoT OyxkBou D.




KBagpaTrHOoe ypaBHEeHHUE
ax* + bx+c =0 (a # 0):
B npu D<0 kopHel HEe NUMEeT;

B npu D=0 umeer

€IMHCTBEHHBIU KOPEHb
b

X =
2a
B npu D>0 nmeeT 2 KopH4A
__ —b+VD
X1,2 =

2a
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